

## **Activitățile orientative în care ar putea sa fie implicat partenerul:**

### **M.0 Managementul general al proiectului**

M.0.1 Elaborarea procedurilor de lucru in vederea gestionarii eficiente a procesului de implementare

M.0.2 Asigurarea managementului de proiect

M.0.3 Informarea si publicitatea proiectului

### **A.I Sprijin pentru înființarea de noi întreprinderi sociale**

A.I.1 Campanie de informare a publicului cu privire la importanta economiei sociale si cu privire la oferta de

A.I. 2 Selectarea grupului țintă ce va beneficia de sprijinul acordat in cadrul Proiectului si monitorizarea participării acestuia la activitățile proiectului inclusiv monitorizarea gradului de satisfacție al grupului țintă

A.I. 3 Derularea programului de formare profesionala specifica antreprenoriatului social

A.I.4 Derularea programului de formare individualizat pentru sprijinirea procesului de înființare si dezvoltare a întreprinderilor sociale

A.I.5 Organizarea concursului de planuri de afaceri in vederea finanțării a 21 de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserție

A.I. 6 Furnizarea unor servicii personalizate de consiliere/consultanta/mentorat ulterior finalizării procesului de selecție a planurilor de afaceri pentru câștigătorii concursului de planuri de afaceri

A.I. 7 Asigurarea înființării si demarării funcționarii întreprinderilor ce vor implementa planurile de afaceri cu ajutor de minimis in cadrul proiectului

### **A.II Implementarea planurilor de afaceri si monitorizarea funcționarii întreprinderilor sociale/întreprinderilor sociale de inserție înființate ca urmare a sprijinului primit in cadrul proiectului**

A.II. 1 Decontarea sumelor aferente implementării planurilor de afaceri selectate in cadrul proiectului 105 de noi locuri de munca dezvoltate in cadrul celor 21 de întreprinderi sociale sprijinite prin schema de minimis.

A.II.2 Monitorizarea funcționarii si dezvoltării afacerilor finanțate

### **A.III. Asigurarea sustenabilității planurilor de afaceri ulterior perioadei de implementare a proiectului**

A.III.1 Asigurarea sustenabilității planurilor de afaceri

În plus, dacă pe parcursul scrierii cererii de finanțare se va găsi oportun introducerea de activități relevante îndeplinirii cu succes a indicatorilor proiectului, partenerul poate participa și la implementarea acestor activități.